
令和6年度　学校評価アンケート集計（保護者）

No. 評価項目 A B C D E

4

本校での教育活動全体を通じて、グローバル社会を生
き抜くために必要な知識・技術を定着させ、自ら学
び、主体的に挑戦する力を育成することに努めていま
すが、その成果が現れていると思いますか。

51 42 16 1 3

②　授業について
No. 評価項目 A B C D E

③　専門教育について
No. 評価項目 A B C D E

8
各学科の授業内容や取組について、保護者への情報発
信とPRは十分できていると思いますか。

41 38 27 6 1

9
各学科の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教
育が展開されていると思いますか。

51 40 14 3 5

10
実験・実習において機械や器具の使用について適正な
指導がなされ、安全教育の徹底が図られていると思い
ますか。

48 41 20 0 4

11 農業クラブ活動が活発に行われていると思いますか。 64 32 16 1 0

・取組は伝わるが勘違いしていることがあるように感じる為
・面白い授業は楽しく学んでいるようなので、そうした授業を増やしてもらうとと
もに、少しずつにでも、理解が深まり、達成感を持てるようになっている授業もあ
るようで良かったと思います。逆につまらないと感じたものへは関心が無くなって
しまうようなので、何か自分たちで探索させるなど、工夫をしていただければと思
います。
・学校の事を報告してくれないのでわからないです
・一般的な高校では学べない授業や体験を通して、人との繋がりや協力意識、個人
としてのたくましさも増し、人間力がついてきていると思います。
・本人は頑張っているようなので、応援するだけです。
・学校の取り組みは素晴らしい
・自ら学びに行く姿勢となった

・学校からの発信だけしか情報がないのでなかなか伝わらないです
・2年や3年でも、農業に関する取り組みを進めてもらえればと思います。また、農
業教育については、有機農業や自然農法、アグラエコロジー等についても学べるよ
うな体制にしてもらえるといいのではないかと思います。
・詳細まではわかりませんが、前途に述べたように他では出来ない経験をさせて頂
いていると思います。
・前向きに参加していると考えてます。
・高校内のサイロで砂袋落下の人身事故で怪我人が出たとのニュースを見ました。
サイロ内の安全確保や作業環境がどうだったのか不安があります。
・自分は何が出来るのか自ら考えて行動するようになりました。

7

シラバス（授業内容と評価方法）をお子様には説明を
していますが、授業内容と評価方法を理解しています
か。
A: 理解している B: だいたい理解している C:目を
通しただけ　D:見ていない　E:わからない

28 49 13 11 12

6
お子様が学ぶ喜びを知り、自らが学習する態度を確立
できるように指導しているところですが、成果が現れ
ていると思いますか。

43 50 16 2 2

3

本校での教育活動全体を通じて、課題解決に向け、周
りの人と協力し、粘り強く取り組む力を育成すること
に努めていますが、その成果が現れていると思います
か。

56 39 17

・主体性の矛先がどこに向いているのか悩んでいるようです
・寮を残し、仔馬の出産にも立ち会える機会を残して欲しい。農業を学んでいるので、食事
の栄養管理体制整備を進めて欲しい
・自主的に勉強に取り組む姿勢がみえます。
・入学当初よりクラス・学年を問わず互いを認め協力し合い、学校生活を送れていると感じ
ております。また様々な分野で知識・経験のある先生方と関わる事で、良い刺激を戴いてい
るようです。ありがとうございます。
・農業に関する地域貢献はわかりませんが、馬産地という地域柄によって、近隣の牧場での
お手伝いなどの地域貢献的な部分は、静内・新冠共に周りに親切な方たちが多く、良い経験
をさせてもらっていると感じます。
・地域との様々な交流が多くて、とても良い経験ができていると思います。
・学校の取り組みは素晴らしい
・精神的な成長が見られた

5
教員は基礎・基本の確実な定着を図るためにICT機器
の活用や教え方の工夫等をしていると思いますか。

43 44 19 1 6

40 8 1 1

10

本校の学校教育目標は次のとおりです。
  ・自ら学び、自ら考え、主体的に判断し、よりよく課題を解決する資質能力を育てる。
  ・自らを律し、他社と協調し、人権を尊重する豊かな人間性を育てる。
本校のスクール・ミッションは次のとおりです。
  ・郷土を愛するとともに、地域産業の持続的成長を担う職業人に求められる資質・能力を身につけた生徒の育成

Ａ：よく当てはまる（そう思う）　　　　　　　　Ｂ：やや当てはまる（大体そう思う）
Ｃ：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）Ｄ：まったく当てはまらない（まったく思わない）
Ｅ：判断できない、またはわからない

1
この目標が生徒の実態や保護者や地域の人たちの願い
を踏まえたものになっていると思いますか

68 32 12 0 1

2

本校での教育活動全体を通じて、農業に関する専門的
な知識や技術を身に付け地域社会に貢献する力を育成
することに努めていますが、その成果が現れていると
思いますか。
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④　生徒指導について
No. 評価項目 A B C D E

12 学校の指導事項や校則には納得できていますか。 63 31 13 3 3

13
礼儀・服装・言葉づかいなどの基本的なマナーの指導
で、家庭と学校の連携がとれていると思いますか。

40 46 21 4 2

14
問題行動の未然防止のために家庭、地域と学校は連携
が十分にとれていると思いますか。

43 41 21 5 3

15
お子様に悩みがある場合、親身になり相談に乗ってい
ると思いますか。

52 36 20 1 4

16
いじめ問題や生徒指導の課題に積極的に取組んでいる
と思いますか。

48 35 24 3 3

17
教員が健康でいきいきとやりがいをもって勤務しながら、学校教育の質を高め
られる環境が必要であることから『学校における働き方改革』の一環として、
定時退勤日や部活動休養日（部休日）を設定していますが、ご存知ですか。

53 27 21 4 8

⑤　特別活動・行事について
No. 評価項目 A B C D E

18
学校は家庭や地域との連携を密にし、生徒理解の手だ
てを十分に取っていると思いますか。

50 38 21 1 3

19
生徒への個別指導により、生徒の能力・適性を伸ばす
指導が行われていると思いますか。

52 35 21 1 4

20
学校行事はお子様にとって楽しく充実していると聞い
ていますか。

75 26 9 2 1

21
地域や学校の特色を活かした学校行事が行われている
と思いますか。

78 27 7 0 1

22
お子様はボランティア精神があり、ボランティア活動
へ積極的に参加できていると思いますか。

47 32 25 5 4

⑥　進路指導について
No. 評価項目 A B C D E

23
お子様一人ひとりに必要な情報が提供されていると感
じますか。

45 41 20 3 4

24
お子様の進路に関する相談に、教員は適切な対応をし
ていると思いますか。

54 38 14 1 6

25
キャリア教育（一人一人が生涯にわたって社会的・職
業的に自立していくために基盤となる力の育成）を踏
まえた進路指導が行われていると思いますか。

49 42 16 1 5

・髪の毛がのびているのにビックリしたため校則のあり方を再度見直してほしいと
思いました
・服装や髪の色の規定はもっと自由でいいのではないかと思います。生徒の自主性
を尊重してもいいのではないかと思います。
・高校の部活動のあり方がどうなのか、よくわからないことがあります。部活に来
ない、部員ではない生徒が毎回のように見に来て、お菓子を食べている、などと聞
きます（本当かどうかはわかりませんが）。高校生なのである程度生徒に任されて
いるのかとは思いますが、活動に支障をきたすようでは指導が必要なのでは？と思
います。
・何か問題が起きたり、起きそうな場合担任の先生や寮の先生から、連絡が着ます
ので、・保護者と学校の連携は良く出来ていると思います。
・色々と取り組みは感じられます。
・いじめや嫌がらせに関する問題で、なかなか対応までに時間がかかり指導や解決
までスムーズに進まなかったようでした。

・本人が定まっていない状況で学校の対応は親身でありがたいと思いました
・大学の指定校推薦の指定校への働きかけをしていただいて、良かったです。是
非、来年も行く人がいればいいと思います。
・夏休み中に保護者面談もして頂き、保護者の希望も組みしていただき、進路指導
も行って頂いていると感じます。
・いつでも相談できる環境が整っているように思う
・卒業後にしか分からないこともありますが、現時点では満点以上
・娘の進路希望に応じた研修先を紹介して頂いたと感激していました。入学当時以
上に意欲が高まっているようです。
・自身の進路を選択するにあたり適切なアドバイスをいただけてると思います
・娘の性格や適正を見極めていただき、よい就職先へと導いてくださったと思いま
す。

・課外活動の大切さを伝えていきたいと思いました
・イベント情報、東京出店など、早めに予定を知らせてもらえると、もっと参加し
やすいので、よろしくお願いします。
・球技大会があるので放課後、息子が皆と練習をしたいといわれ、私は良いよと
言ってあげました。残れるときは残り練習に一生懸命していたのですが、当日の球
技大会では上手な子だけが活躍し、息子はなにも出番がなくとても楽しくなかった
と私に話しました。どうして、皆で協力し楽しむことをしないのでしょうか？勝ち
たいのは誰しも思うと思いますが、楽しくない球技大会はいらないと私は思いま
す。
・学校と家庭の連携はとても良く出来ていると思います。学校自体が地域に根付い
て活動していると感じます。たまに羽目を外しますが、学校生活や地域の人たちと
の交わりが楽しいようです。
・積極的に取り組んでいると思う
・卒業後しか分からないこともあると思いますが、学校生活を楽しく前向きに進め
る取り組みは　素晴らしいです。
・教室内の勉強だけでなく、研修や農産物販売などを通して仲間との協力や接客を
学び、地域の方々とも広く関わる事ができるようになったようです。
・ボランティア局に所属させていただき、校外での繋がりもできたと思います。
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⑦　保健安全指導について
No. 評価項目 A B C D E

26
教室・実習施設などの学習環境は安全な学校生活を送
るのに適していると思いますか。

52 42 9 4 6

27
怪我や急な病気の際、学校から保護者への連絡及び医
療機関との連携は適切にとれていると思いますか。

63 31 15 2 2

⑧　学校について
No. 評価項目 A B C D E

28
保護者や地域の人たちへ本校の教育目標の説明がなさ
れていると思いますか。

54 36 17 3 3

29
懇談会座等を企画し、保護者や地域の人たちへ本校の
教育活動の理解を図っていると思いますか。

47 44 14 3 5

30
学校からの情報発信にホームページやSNSをを活用
していますが、本校の教育活動について十分内容が伝
えられていると思いますか。

65 35 12 1 0

31
学校事務において、事務手続き等が円滑に行われてい
ると思いますか。

69 27 12 2 3

・以前、寮でのコロナ対応での隔離対応について不十分だったことで、課題があっ
たと思います。
・実習で先生が怪我をされたと聞いています。その後は大丈夫でしょうか。先生も
生徒も事故にあわないよう安全対策はお願いしたいところです。
・先日、自転車で転んで怪我した際もすぐにご連絡頂き、病院まで連れて行って頂
き、とても助かり安心出来ました。
・インフルエンザ等に感染した時、とみおか旅館に隔離されますが、隔離されてい
るのに食事は自分で人が集まるところに行かないといけなかったらしいです。下宿
生の子にうつしてしまう可能性もあるので隔離するなら人に会わないように徹底し
た方が良いのではないかと思います
・精神疲労による体調不良の際には先生から密に連絡をとっていただき、大変ご面
倒をおかけしました。日高での受診先を探す際にもご協力をいただき、ありがとう
ございました。
・何分にも遠方なため、病院怪我には注意するよう言い聞かせています

・馬術部についての情報発信を主顧問以外で担当して、広報を進められるのではな
いかと思います。書類の文面や期日の間違いも多いので、最終確認する体制を作っ
た方がいいと思います。
・学校PRが少し控えめなところがあるかと感じます。オンリーワンの学校だと思い
ますので、もっとアピールしても良いかと思います。
・色々と工夫された環境には感謝しかありません。
・学年便りなどいつも楽しみに読ませていただいております。時々、普段の授業の
様子などを動画で見る事ができたら嬉しいです。
・インスタ等で日常の様子を配信していただいているので、離れていても活動を知
ることができてとても良かったです。学校で配布されるお便り等も定期的に配信し
ていただけたらより良いと感じました。

自由記述欄

・いつもご指導ありがとうございます。あっという間の高校生活でした。先生方のお陰で、充実したものになったと感じています。ありがとうございました。
・充実した学校生活を送っているようです。引き続きよろしくお願いいたします。
・JRAや近隣市町村と連携して、先生方や教育施設の待遇改善にむけて、日本で唯一の馬を学べる公立高校を継続して欲しいと思います。娘にとっては、この学校
があって、入学させてもらって、寮にも入れて、いい先生方に出会う中で、学ぶことができて、本当に良かったです。多くの先生方に支えていただき、ありがとう
ございました。特に、馬担当の先生方には、本当に感謝の言葉しかありません。是非、馬のことを学びたい生徒を全国から引き続き受け入れていただきたいと思い
ます。
・いつも大変お世話になっております。乳牛同好会の今後の活動、顧問の先生の復職状況などが気になっているところです。とても、意欲的に活動していたため継
続していただけると嬉しいです。決まり次第、保護者にも連絡をお願いいたします。
・①スクールバスについてです。完全下校の日など、全員が一斉に帰る日はバスに乗れない生徒がいるようです。公共の交通機関がある地域ではないので、確実に
みんなが乗れるような形にしてもらわないと困ります。駅まで歩いて帰るのはさすがにかわいそうです。
・②自動販売機の設置を検討してほしいです。近くに店もなく、熱中症対策を、といわれても忘れてきた、飲み干してしまった生徒は大変です。大量の水分を持参
するのも現実的ではないと思います。
・いつもありがとうございます。娘がのびのび生活を送れるのも先生方のおかげです。毎日楽しいと連絡がきます。静農に行かせて良かったと思ってます。
・閉寮時や、病気時の旅館の値段が高すぎて利用できない。料理もあまり…と聞いている。
・気になることは前途にも記載させて頂きましたが、現時点で特に有りません。
・男の子ですしあまり連絡してきませんが、楽しい学校生活を送れたと思います。
・親はSNS等で学校発信の情報を頼りにしているところもありますのでこれからも発信をよろしくお願いします。
・入学時に担任の先生にも相談しいろいろと調べて頂きましたが、新ひだか町以外からの通学費の補助があると大変助かります。そこだけです。学校への要望は特
にありません。子供も学校へ行くのが楽しい見たいで、本当にこの学校にして良かったと思ってます。
・閉寮等のような学校の事情で寮から出かけなくてはいけない時の静内駅の往復の交通機関の確保をお願いしたい。片道何千円もするタクシーを利用せよというの
はちょっと乱暴ではないか？
・いつもお世話になっております。
・学校での様子があまり分からず、心配になることがあります。もう少し、寮での様子や学校での様子が分かると有り難いです。
・これからの時代にそくした　個性的・グローバルな取り組み、周りにも勧められるような学校・環境で　これからも頑張って欲しい。
・classi による成績、進路管理が進まない。
・最初は親元を離れて生活する不安がありましたが、先生たちか子どもたちにより近い目線で寄り添ってくれていたので3年間親として安心しておりました。あり
がとうございました。
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